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ACTA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA Y DE CONTROL DE 
EDUCACIÓN, CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD 

 
Sala de reuniones Centro Cultural. 
 

 Mislata, a 18 de abril de 2018, 14:05 horas. 
 
Asistentes:  
 
Dª. Pepi Luján Martínez 
Dª. Dolores Hortelano Ramón 
Dª. Mari Carmen Tarín Darrocha 
Dª. Ana María Julián  Ruiz 
D. Antonio Arenas Almenar 
D. Javier Santés Alpuente 
D. Ximo Moreno Porcal 
D. Fernando Gandía Escorihuela 
D. Antonio Sanchís Navarro 
D. Javier Gil Marín 
D. José María González Murgui 

 
 Secretario de la Comisión: Roberto Vallés Villena (P.D. 1286/2018, de 18 de abril) 

 
Asuntos tratados:  

 
1. Lectura y aprobación del acta de la sesión de 4 de abril del corriente. 
 
Interviene el Sr. Gil y manifiesta que preguntó por la póliza del seguro de la romería del Rocio, y 
que la respuesta no aparece en el acta, y recuerda que se dijo que siempre se exigía el seguro de 
responsabilidad civil.  
 
La Sra. Luján confirma que tienen el seguro de responsabilidad civil para sus actividades, y que lo 
aportaron pero no era el correcto. Posteriormente, a los tres días, aportaron el seguro correcto. 
 
Continua la Sra. Luján, respecto a las preguntas de las horas y horarios de los monitores,  y 
manifiesta que las horas son las que están establecidas y determinadas en los pliegos de 
contratación. La empresa es la responsable ante el Ayuntamiento, y es la que se organiza y 
garantiza en cumplir las horas establecidas en los pliegos. 
El Sr. Gil toma la palabra y dice que parece ser que se habían ido los monitores y han entrado a 
trabajar otros nuevos. Estos cambios hace que le cueste adaptarse a los alumnos nuevamente, y 
pregunta si estos cambios son debidos a algún problema. 
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La Sra. Luján responde que no hay nada, solo que los monitores se fueron y entraron otros 
nuevos, que son cosas de la empresa contratista con sus trabajadores y en la que el 
Ayuntamiento no entra. 
 
Toma la palabra el Sr. Gandía y manifiesta que aprueba el acta pero pregunta si no se va a decir 
nada del tema del Plan Edificant. 
 
La Sra. Luján responde que cuando decís que mentimos eso no es verdad. Ha existido 
comunicación continua con la Conselleria hasta la última comunicación que aparece en el 
documento de fecha 29 de enero de 2018. 
 
El Sr. Gandía toma la palabra de nuevo y dice que el día 17 de enero se les dijo que se había 
presentado telemáticamente a la Conselleria el documento que solicitamos. Y se nos dio la 
información que el primer registro de entrada que se presentó telemáticamente fue del 21 de 
enero y por lo tanto se nos engaño. 
 
La Sra. Luján vuelve a intervenir y dice que no se os está engañando, que se trata de un 
expediente completo en el que se aportan datos continuamente, de manera telemática, con 
borradores, rectificaciones, reuniones, etc.  
 
El Sr. Gandía interviene diciendo que quiere que conste en acta que queda documentado que 
según las explicaciones no se nos dice la verdad, que el primer registro de entrada es de fecha 29 
de enero y no del 17 de enero como se dijo que se había presentado la documentación como 
consta en el acta. 
 
La Sra. Luján toma la palabra y quiere que también conste en el acta que antes y después del 17 
de enero y de manera continua se ha ido presentado documentación y así hasta el día 29 de 
enero que es el documento final que se presenta en la Conselleria telemáticamente. 
 
El Sr. Gandía manifiesta que quiere que conste en acta que el documento no consta. Y que tiene 
la documentada su exposición y que la Sra. Luján no documenta la suya. 
 
La Sra. Luján le responde que no se puede estar tomando datos de cada comunicación, cada 
actuación que se realiza. 
 
El acta se aprueba por unanimidad de los presentes. 
 
2. Asuntos de control : Premis Juvenils de Literatura Breu, 2018. 
 
Toma la palabra el Sr. González y pregunta si continua siendo el mismo modelo de premios. 
 
La Sra. Luján responde que no han cambiado las bases porque está funcionando muy bien. 
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El Sr. Gil pregunta si la dotación económica y la edad de los participantes es la misma. 
 
La Sra. Luján dice que si, que se mantiene todo igual. 
 
Toma la palabra el Sr. Gandía y manifiesta que el expediente le parece perfecto. 
 
3. Ruegos y preguntas 
 
− Toma la palabra el Sr. González y manifesta que quiere felicitar a la concejalía de Cultura por 

permitir a los mislateros poder ver el ciclo de dos representaciones teatrales en castellano. 
 
También pregunta información sobre la “I Feria del Deporte”. 
 
− El Sr. Gil pregunta de la caída del techo de la piscina cubierta, y pregunta si fue debido a 

actos vandálicos o que se le informe de cuáles fueron  los motivos. 
 
Además, quiere preguntar sobre los datos de altas y bajas de las actividades del pabellón de la 
Canaleta y respecto del 1er y 2do trimestre, y también sobre el listado de afluencia. 

 
        También pregunta acerca de las novedades de la escuela oficial de idiomas.  
 
     Por último, pregunta sobre el campamento de verano, si van a ser iguales o van a       haber 
novedades. 

 
− Toma la palabra el Sr. Gandia y pregunta sobre las siguientes cuestiones: 
− ¿En qué punto se encuentra el Plan Edificant?. Si existe o no resolución de la Conselleria y su 

importe. 
− Solicita el último acta del Consejo Escolar municipal, y quiere saber cuándo está previsto que 

se firme y sobre las actas sobre las  que preguntaron anteriormente. 
− Por último, pregunta sobre si ya está disponible el informe técnico sobre el desarrollo de las 

fallas. 
 
La presidenta le da la palabra al Sr. Arenas, y este manifiesta que la “I Feria del Deporte” se 
presentó a los clubes para su programación y especialidades deportivas, y para que los niños y 
niñas puedan practicar actividades expuestas. También participan algunos comercios locales 
que tienen relación con el deporte y la salud. Por último, el colofón de la feria será el domingo 
con  la marcha contra el cáncer. Actualmente hay cerca de 2000 dorsales vendidos, la verdad es 
que se ha volcado la gente,  y era un número que no me lo esperaba y aun queda todo el fin de 
semana para vender dorsales y camisetas. 
 
Toma de nuevo la palabra la Sra. Luján, y responde a la preguntas planteadas: 
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- Respecto a la pregunta de la piscina cubierta, la Sra. Luján dice que se os informará en la 
próxima comisión. Ídem respecto a los datos solicitados del pabellón de la Canaleta. Y en cuanto 
al asunto de la Escuela Oficial de Idiomas, de momento sigue todo igual. 
 
- En cuanto al campamento de verano, no sabemos todavía si hay alguna novedad, en su caso, 
será para mejorar lo que ya se viene haciendo. 
 
- Respecto a la pregunta del Plan Edificant, contestaremos en la próxima comisión. 
 
- Respecto a las actas del consejo Escolar, señalar que el acta no se puede aprobar hasta el 
próximo consejo ordinario. Interviene la Sra. Julián y dice que el último consejo escolar fue 
extraordinario, y que se tratan de puntos con carácter de urgencia, pero que si existen acta 
tendréis acceso a ellas. 
 
- En cuanto al informe técnico de fallas la Sra. Luján cree que no tardarán en terminarlo. 
 
- Por último, la Sra. Luján invita a todos los grupos políticos al teatro así como para el aniversario 
de Huertos Urbanos, y habrá también una paella y ruega confirmar asistencia. 
 
 
Y no habiendo más asuntos de que tratar, siendo las 14:30 horas, se levanta la sesión, de 
cuyo contenido se extiende la presente acta, y de todo lo cual, como secretaria, certifico.  

 
 

 
LA PRESIDENTA,         EL  SECRETARIO,  

   
 
        LOS/AS CONCEJALES/AS ASISTENTES, 

 


